11Iro

Hmsa: Oksana
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.05.2009 15:45:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.05.2009 17:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/92373/answer/92374




YBaxkaemast OkcaHa!
1. O6cnemoBaHKe TPOBECTH HAMIO, 9TO MTO3BOJIUT OMPEOENTUTh HAIbHEHINYI0 TAKTHKY.
2. BeposiTHee Bcero, OymeT peKOMeHI0BaHO HaOII0Ie e C IePUOIUYecKO coadyell aHaIu30B.

3. TluenoskTasus y 60NBIIKHCTBA AETel yMeHblIaeTcd K 7-8-9-meTHeMy Bo3pacTy. [I0BTOpIO - TO, UTO
s cefyac IMuIle, 3TO PaBHOCUIIbHO TaflaHuIo, T. K. 1 He BUJIeNla HU peOeHKa, HU Pe3yJIbTaToB
obcnemoBanus. Bce OymeT sicHO mocye yporpaduu u nuctorpadum.

Yoauu.



